

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 385/2009 z dnia 7 maja 2009 r. zastępującego załącznik IX do dyrektywy 2007/46/WE Parlamentu Europejskiego i Rady ustanawiającej ramy dla homologacji pojazdów silnikowych i ich przyczep oraz układów, części i oddzielnych zespołów technicznych przeznaczonych do tych pojazdów („dyrektywy ramowej”)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 118 z dnia 13 maja 2009 r.)

1. W całym tekście, z dostosowaniem form gramatycznych:

zamiast: „certyfikat zgodności”,

powinno być: „świadcstwo zgodności”.

2. Strona 23, pkt 33:

zamiast: „Oś (osie) napędzana(-e) [...]”,

powinno być: „Oś (osie) napędowa(-e) [...]”.

3. Strona 31, pkt 3:

zamiast: „Osie napędowe [...]”,

powinno być: „Osie napędzane [...]”.
